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На ринку представлено багато типів принтерів, які відрізняються режимом 
роботи, конструкцією та найважливішими параметрами. Вибір відповідної моделі повинен 
залежати від того, як він використовується. Для того, щоб друкувати тільки документи чи 

періодично використовувати принтер, слід вибрати інший пристрій, ніж для частого друку 
чи кольорових копій.  

Дізнайтеся, які є види принтерів і чим вони особливі. 
 

ЛАЗЕРНІ ПРИНТЕРИ 

Це один із найбільш популярних видів. Під час своєї роботи такі пристрої 
використовують лазерне світло. Лазерний промінь відбивається від обертового дзеркала 

та об’єктива, а потім відбиває зображення на позитивно чи негативно зарядженому 
фоточутливому барабані. Це створює друковане зображення. На ринку є лазерні 
багатофункціональні пристрої, що значно розширює можливості. 

Найбільшою перевагою цього типу принтерів є швидкість друку звичайного 
тексту. Також – використання тонера, тому користувачам не доведеться турбуватися про 

висушені чорнила. Лазерні принтери найчастіше використовуються в офісах, де 
величезний попит на друк. Вони також вважаються більш довговічними, ніж струменеві, 
що у свою чергу позначається на їхній ціні (лазерні дорожчі). Витратні матеріали, 

призначені для лазерних принтерів, також мають високу ціну, зате їх вистачає для значно 
більшої кількості друкованих матеріалів. 

 

СТРУМЕНЕВІ ПРИНТЕРИ 

Це теж одні з найпопулярніших друкарських пристроїв. Для своєї роботи вони 

використовують чорнило. Залежно від моделі та виробника воно може бути в декількох 
чорнильних картриджах. Якщо струменеві пристрої використовуються рідко, часом 

виникає проблема із висушеним чорнилом, тому рекомендується друкувати щось 
принаймні раз на тиждень.  

Часом головку, інтегровану з принтером, потрібно замінити (якщо чорнило 

висохне). У випадку з пристроями, де головка інтегрована з картриджами, видалити 
засохлі чорнила значно простіше, оскільки це можна виконати на програмному рівні. 

Якщо це не допомагає, можливо, доведеться відновити чорнила чи (в крайньому разі) 
придбати новий чорнильний картридж. 

Значний попит мають також багатофункціональні струменеві принтери, які 

додатково оснащені ксероксом і сканером. Ціна на такі моделі не надмірна, та перш ніж 
прийняти рішення про покупку, слід перевірити ціну на витратні матеріали. Бувають 

випадки, коли придбання нового оригінального витратного матеріалу обійдеться дорожче, 
ніж покупка нового принтера. 

Струменеві пристрої найчастіше доступні у версіях, що дозволяють кольоровий 

друк. Однак стандартні картриджі здатні надрукувати лише кілька сотень сторінок, тож у 
разі більшого попиту на друк цей вибір може виявитися невигідним. Також слід звернути 

увагу на швидкість роботи пристрою. Кольорова графіка вимагає більшої точності, тому й 
друк займає більше часу, ніж у випадку зі звичайним текстом. 

 

СВІТЛОДІОДНІ ПРИНТЕРИ 

Основна відмінність лазерної та світлодіодної технології – це конструкція 

принтера. Хоча лазерна машина має лазерно-дзеркальну систему, світлодіодні принтери 



використовують нескладний механізм світлових панелей. Завдяки тому, що світлодіоди 
довго працюють, принтер має дуже низький рівень відмов – і ним можна користуватися 
протягом багатьох років.  Він дозволяє друкувати значно більшу кількість сторінок, ніж 

принтер із технологією лазерного друку. Таким чином, можна заощадити на придбанні 
матеріалів і витратах на ремонт. 

Видрук із лазерних пристроїв не відрізняється високою точністю. Відстань, яку 
повинен пройти лазерний промінь, варіюється – тому точка не кругла, а овальна. 
Але світлодіодні принтери мають окремі світлодіоди для всіх точок. Завдяки такому 

рішенню відстань між ними однакова, а форма залишається незмінною по всій довжині 
барабана. Тому можна отримати значно більшу точність зображення, що має особливе 

значення, коли потрібен друк дрібних деталей. 
 

МАТРИЧНІ ПРИНТЕРИ 

Не так давно це був один із найпопулярніших типів принтерів через невисоку ціну 
та легкість у керуванні. Для своєї роботи такі пристрої використовують стрічку, як і 

друкарські машинки. У них є головка, яка рухається вперед і назад, або вгору і вниз 
відносно до аркуша паперу. Сьогодні матричні принтери все частіше купують для друку 
рахунків-фактур або квитанцій. 

 

ПЛОТЕРИ 

Це особливий вид принтерів, які призначені для широкоформатного друку. 
Плотер, на відміну від звичайних принтерів, може створювати малюнок із різними 
геометричними фігурами (прямокутниками, крапками, колами, еліпсами, лініями). В кінці 

ми отримаємо широкоформатну «тверду копію» зображення, яке буде відтворене з 
високою точністю (до сотих міліметра). 

Також плотери відрізняються від звичайних принтерів зовнішнім виглядом. 
Завдяки особливому інтерфейсу можна встановлювати формат паперу, визначать кількість 
кольорів, точність і повторюваність копій тощо. Сьогодні навіть існують моделі, в яких ви 

можете використовувати замість паперу тканину. 
 

ІНШІ ВИДИ ПРИНТЕРІВ 
 Термотрансферні принтери 

Вони працюють так само, як і матричні пристрої. Найбільша різниця полягає у 

використанні одноразової стрічки. Барвник наноситься на папір точковим нагріванням і 
натисканням на нього нагрівачами голови. Готовий відбиток характеризується високою 

довговічністю, саме тому ці принтери найчастіше використовуються в  галузі для друку, 
наприклад, штрих-кодів. 

 Сублімаційні чи барвникові сублімаційні принтери  

Вони використовують тепло для передачі барвника на папір. Він частково 
нагрівається й безпосередньо переходить від твердої речовини до газу. У такому вигляді 

вже й осідає на папері. Ці пристрої найчастіше використовуються для фотографій, однак, 
необхідно брати для друку фотопапір або фольгу, стійку до високих температур. У кінці 
фотографії покриваються безбарвною фольгою, яка захищає їх від світла та вологи. Також 

це не спотворює колір. Знімки мають високу якість друку, але забирають значно більше 
часу, ніж у випадку зі струменевими пристроями. 

 
 
 

 
 


